
Ata da Reunião Ordinária do Departamento de Educação do Centro de 1 

Ciências Aplicadas e Educação da Universidade Federal da Paraíba, realizada 2 

em doze de junho de 2013. 3 
 4 

Ao décimo segundo dia do mês de junho de dois mil e treze, às quinze horas e quarenta e cinco 5 

minutos, reuniu-se o Departamento de Educação (DED), em sala própria no Centro de Ciências 6 

Aplicadas e Educação (CCAE) da Universidade Federal da Paraíba, Campus IV, sob a chefia 7 

do Prof. Dr. Ivonaldo Neres Leite. Atendendo à convocação, compareceram os seguintes 8 

professores: Célia Regina Teixeira - Coordenadora do Curso de Pedagogia, Joseval dos Reis 9 

Miranda, Antonio Alberto Pereira, Francymara Antonino N. de Assis, Lusival Antonio 10 

Barcellos, Melânia Lopes Cornélio, Paulo Roberto Palhano Silva, Gilmar Leite Ferreira e 11 

Renata Monteiro Garcia, presente também se encontrava o Assistente em Administração, 12 

Marcos Aurélio Vieira Diniz, o qual secretariou a reunião. Constando o quorum regimental, o 13 

Senhor presidente iniciou a sessão tendo como pontos de pauta: (1) Ata: Considerações e 14 

aprovação; (2) Processos; (3) Afastamento da Profa. Terezinha e substituição para as suas 15 

disciplinas; (4) Informes. Seguiu-se com considerações sobre a ata da última reunião 16 

ordinária, que foi aprovada. (2) Processos. O prof. Ivonaldo passou a palavra à professora 17 

Célia, relatora dos processos de consulta eleitoral da Coordenação do Curso de Pedagogia e do 18 

Departamento de Educação, a profa. leu os pareceres favoráveis aos processos que escolheram 19 

as professoras; Melânia Lopes Cornélio e Renata Monteiro Garcia, respectivamente como chefe 20 

e sub-chefe do Departamento de Educação, e o professores; Joseval dos Reis Miranda e 21 

Rossana Kess Brito de Souza Pinheiro, respectivamente como coordenador e vice-22 

coordenadora do Curso de Pedagogia. O prof. Ivonaldo colocou os pareceres em votação que 23 

foram aprovados por unanimidade. A palavra foi então passada ao prof. Joseval que relatou o 24 

projeto de criação do Curso de Licenciatura em Filosofia, este que demandava disciplinas 25 

oferecidas pelo Departamento de Educação, o prof. Joseval leu o parecer favorável a criação do 26 

curso, mediante a disponibilidade de dois códigos de vagas para concurso de professores no 27 

Departamento de Educação, criando assim condições para atender a demanda do novo curso. 28 

Após a discussão o parecer é colocado em votação, sendo aprovado com uma abstenção, do 29 

professor Lusival. (3) Afastamento da Profa. Terezinha e substituição para as suas 30 

disciplinas.  O prof. Ivonaldo inicia o ponto informando que em face do afastamento da 31 

professora Terezinha para tratamento de saúde, se faz necessário que o Departamento supra a 32 

sua ausência em sala de aula, solicitando que os professores com disponibilidade se 33 

voluntariem a ocupar as disciplinas da professora. A profa. Célia coloca-se a disposição para 34 

ministrar a disciplina de Currículos e Programas em Pedagogia, e a profa. Aurília, que havia 35 

informado a sua disponibilidade antes para a disciplina Estágio Supervisionado V, a dividirá  36 

com a profa. Francymara, que se dispôs no momento, também no Curso de Pedagogia.  O 37 

professor Ivonaldo solicita a permissão do colegiado para fazer a gestão da distribuição da 38 

disciplina de Currículo e Trabalho Pedagógico, já que não houve disponibilidade conclusiva a 39 

respeito dela, o colegiado concorda. (4) Informes. Diante da necessidade de substituição da 40 

professora Rossana no Núcleo Docente Estruturante do Curso de Pedagogia, ficou decidido que 41 

a professora Renata passará a ocupar a posição. O prof. Ivonaldo informa que participará de 29 42 

de setembro à 06 de outubro de 2013 do XXIX Congresso Internacional da Associação Latino-43 

Americana de Sociologia (ALAS) no Chile. O prof. Lusival informa que o CCAE criou uma 44 

comissão com a presidência da professora Marluce Pereira, para avaliar os professores mais 45 

antigos, que já cumpriram o tempo do estágio probatório. O prof. Paulo convida todos a 46 

participarem da IV Jornada de Estudos Freirianos no dia 13 de junho de 2013 no auditório do 47 

Campus IV em Mamanguape. Ficou criada uma comissão formada pelos professores; Ivonaldo, 48 

Joseval e Célia, com o propósito de cuidar da proposta de ampliação do Curso de Pedagogia, 49 

priorizando a segunda entrada, sem prejuízo da construção de uma proposta de um novo Curso 50 

pelo Departamento, que deve levantar ideias sobre isso. Não havendo nada mais a ser tratado, 51 

declarou-se encerrada a reunião, da qual eu, Marcos Aurélio Vieira Diniz, lavrei a presente ata, 52 

que dato e assino, juntamente com os presentes. 53 
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